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(::) Rendben, van. Tudomásul 
vesszük, hogy a junker nem. akar­
ta megvádolni, a íz ellenzéki vezé­
reket, csupán a „kicsinyes plety­
kák“ ellen kelt ki. És tudomásul, 
resszük azt is, hogy amíg a fő­
rendiházban, egyéni nézetnek 
mondta, őfelségének a koncentrá- 
•iós kabinetre vonatkozó felfogá­
sát, tegnap a munkapártban a láb 
Mittal jelentette ki, hegy a kor­
mány fedezi ezt a királyi' kijelen­
tést. Tudomásul vesszük továbbá 
feszes ellentmondásait, mert nyb- 
Tsmvaló, hogy miért beszél össze­
vissza ez a. férfin. Természetesen 
* hatalomért. Ezért, — mint 

. kiderült, ■—még az általa, 
gyűlölt és megvetett eszmét, a 
koncentrációt is életre segítenél 

*
_ (X) Sikerült hát Zichy Jánost 

kiléptetni a. munkapárt országos 
köréből, nem tudták kidobni a 
munkapárt tagjai közül, mit el­
érni igen örömteli] es dolognak 
véltek. Egy stílusos komprom isz- 
saumot eszeltek ki és az egész 
párton esett -sérelmet egy stra­
tégiával kieszelt fondorlattal 
akarják rehabilitálni. Zichy Já­
nos nincs többé klubtagjai között 
<# nem lehet már szerencséje Ti­
szát és Hóderváryt, őrült ovációk­
ban] 'részesíteni. Azt hiszik, hogy 
hosszút álltaik a derék grófon, ki 
képviselő is, —■ pedig dehogy: .— 
hálára; kötelezték!

{=) A „Zrínyi“ 18 halottjából 
már 64 lett, de a Duna gőzhajó­
ik* Társaság em előszebkezet e 
még mindig valahol Mohácsnál 
küzd a- fáradalmak nehézségeivel, 
a zátonyra, került hajó szerencsőt- 
lün áld ozatai pedig ott, hl mid,lód z- 
nak, hova a. viz szeszélyes sodra 
parancsolta őket. Most. már nem 
fontos —. gondolják az illetékes 
hatóságok — száz emberrel keve­
sebb lett. a. földön vétkes köny- 
nyéhmls-éghől és ez elég nyomós 
dk arra,... hogy moist már ma­
gyar nem törőd ömséggo 1 kezeljék 
aw egész ügyet. Azután meg a 
Dun a egyre dagad, hátha szeren- 
edésen lesüllyed, a „Zrínyi“ —• 
gondolják a, lelki ismeretes hajó­
sok... és akkor majd. az emelőt, ha 
wog is jő egyszer nagysokára, 
riüsza; lehet küldeni Belgrad ha... 
wuivelhegv szükség nem igen lesz 
reá.

A Köztisztviselők „Ji
Síz aíekuSő kd;$®yűl&s

(A Reggel tudósítójától.) Az a 
népes nagygyűlés, mely az or­
szág köztisztviselőit a feltámar- 
dás ünnepén arra, indította,, hogy 
a háború által sújtott anyagi 
helyzetük Orvoslása, megélheté­
sük enyhítése végett panaszukat 
és jogos vágyaikat formulázzák, 
a közép és alsófoku hatóságok 
tisztikarát, akiket a magántiszt­
viselők harmonikusan támogat­
nak a szélrózsa minden irányá­
ban, az ország minden vidékén 
arra késztetik, hogy addig is, a 
míg a hivatali felső,bbségek segí­
tenek bajukon, társadalmi utón a 
szövetkezés, az önsegély jelszavá­
val. valósítsák meg a halasztást 
nem tűrő reformokat.

Már Miskolcz város köztisztvi­
selői is belátták a, szövetkezeti tö­
mörülés eszméjének fontosságát 
és időszerűségét és saját külön 
szövetkezetüket meg is alakították 
A többi közszolgálati, ágak tiszt­
viselőinek is, sőt a. magántisztvi­
selőknek is ezen az utón Mii ha- 
ladniok, mert önmagával és csa­
ládjával szemben tartozó köteles­
sége minden köz- és magántiszt­
viselőnek, hogy szolidáris érzés­
sel kezet fogva, az erők koncent­
rációját előmozdítsák A jövő sö­
tét -képeit, idegtépő aggodalmait 
akarja, elűzni a szövetkezés. Bé­
rlőkét simítani, verejtéket törölni 
kíván ez az asszociáció s a terme­

lés, e Írószer zés, a- fogyasztói

<!•
április foé 22-én less:.

m egsze r zésével elviselhetőbbé 
akarja tenni, az életet. Téved az, 
aki azt hiszi, hogy e szövetkezés 
merkantilizmus elleni célokat 
hirdet. Erre semmi szüksége 
nincs, de sőt a tisztességes keres­
kedelemmel kezet fog és szövet­
kezik vele is a fogyasztók érde­
ke inek kiél égitésére.

Városunk közönsége felismerte 
a fontosságát, a köztisztviselők 
jóléti szövetkezetének és ez a ma­
gyarázata annak, hogy az elő­
készítő bizottsághoz beérkezett 
belépési felhívásokon tömeges az- 
üzletrészjegyzés. Nincs ma Mis- 
koilczon szolgálati ág, amely hiá­
nyoznék az üzletrész aláírók kő­
ül, de a magán-tisztviselők i-s je­
lentékeny számban szerepelnek. 
Különös szerencséje az alakítan­
dó szövetkezeteknek az, hogy 
védnöksége és igazgatósága váro­
sunk. legtekintélyesebb, legnépsze 
riihb -és legagili-sehb vezető fér­
fiadból to-borozódik össze, úgy, 
hogy előrelátható, hogy a névsort 
az alakuló közgyűlés a; legna­
gyobb lelkesedéssel fogja üdvö­
zölni.

A Miskolczi köztisztviselők jó­
léti szövetkezetének -ez az -alakuló 
közgyűlése folyó évi április 22-én 
vasárnap d. e. 10 órakor lesz a« 
állami felső kereskedelmi iskola 
nagytermében. Legyünk ott minél,

; számosabban

Vömskeresztes szemíelátosalés.
(A Reggel tudósítójától.) Ma, 

délelőtt, Miskolczra, érkezett gróf 
Wolkénstein 0svaid v. h. ti t. 
Vörös-Kereszt egyleti főmegbl- 
zott, hogy Gsekcinics Endre gróf 
v. b. t. t„ Vörös-Kereszt egyleti 
elnök megbízásából megszemlélje 
a vármegyei és városi vörös­
ke res zt es i n tézm én vek e t.

Woilkensteiu gróf délelőtt fél 10 
órakor érkezett meg Miskolczra- 
Bercii told Kázmór gróf Vörös- 
Ke rr-szt egyleti, m egb i zott ki sém­
iében. Az állomáson a miskolczi 
Vörös-Kereszt egylet elnöksége 
részéről TTomregdi Lichtenstein 
László kir. tan., választmányi -el­
nök-helyettes és dr. Köllnor Ká­
roly törzsorvos társelnök, a meg- 
liizot-li kar részéről Karáesondy

József főrnegbizott,helyett.«) k> 
gadták a grófot. Az állomásról 
kocsikon a városira hajtattak.

Az első látogatást a
TTörös-Keresst Tudósító 

Irodában
tették, ahol dr. Halmos Géza egy­
leti megbízott fogadta, a grófot a 
tudósító iroda személyzetével, a 
kik. mindenről részletesen tájékoz-1 
látták s kalauzolták. — Ezután 
a tudósitó irodával szomszé­
dos helyiségben, levő anyagrak­
tárai, tekintette meg.

Gróf Wolkenstein Oswald a 
legnagyobb elismeréssel és meg­
elégedéssel nyilatkozott a, látot­
takról és a királyi biztos nevé­
ben is kifejezte köszönetét dr.

Halmo-s Géza egyleti megbízott­
nak és a tudósító iroda személy 
zetének.

Majd dr. Tarnay Gyula, főis­
pánnál tett látogatást gróf Wol-' 
ken-stein, ahonnan, a főispánnal 
együtt a borsodm.egyei

Erzsébet-höskórházba
ment. Ott a, kórháztulajdonos tör­
vényhatóság részéről Bon is Ber­
talan alispán üdvözölte a királyt 
biztos helyettesét. Ugyanekkor a 
kórházban összegyűlt a- miskoiezír 
Vörös-Kereszt választmány el­
nöksége : özv. Kubacska István rny 
Ko-o-s So maiié, özv. FoiiOrsteim. 
Márkus,né és dr. Markó Lászlóm. 
élén a választmány számos férfi 
és hölgy tagja, akiknek nevében 
özv. Kubacska Istvánné üdvé 
zölte a grófot és bemutatta neki 
a miskolczi választ,1mány által JJ 
évvel ezelőtt a kórházi: n lajdonos 
törvényhatóság hozzájárn fásával 
létesített hivatásos ápolónői isko­
lát.

Az iskola, megtekintése után 
dn Blaszberger Győző fii. főnr- 
vossa.1 a sebesült katonákat láiho 
gáttá meg. A gróf minden egyes 
sebesülttel elbeszélgetett. Érdek­
lődött. sebesülésük és hogylétiik 
iránt.

A sebesült ápoló osztály elha­
gyása előtt a, kórházban fáradozó 
orvosok és ápolónők előtt (dgios 
elismerésének adott kifejezést. — 
Köszönetét nyilvánította a kirá­
lyi. biztos nevében mindazoknak’, 
kik az immár három év óta tartó 
háború alatt az egylet érdieké!»en 
munkásságot fejtenek ki.

Megtekintette még a gróf a 
Vörös-Kereszt egylet sei iesii.lt • 
szá 1:1 it ó autóm obi Íj át.

Látogatás a polgár most ér­
nél és a.z alispánnál.

Ezután látogatást tett dr. 
Nagy Ferenc polgármostertniSl és 
Bónis Bertalan alispánnál, akik 
nek kiilön-külön meleg köszönetét, 
mondott azokért a: Irecses szolgá­
lat okéit. melyeket az, egylet érdé, 
kében oly sokszor megtenni sn 
vések voltak.

A délelőtti látogatás ezzel vé­
gei- ért.

Délben a főispán ebédet adott 
a gróf tiszteletére, melyen a hely­
beli választmány elnökei is részi: 
vettek.

A Vasgyáriéin,
Délután 2 órakor a szomszédon 

diósgyőri Vasgvá'rlram lett láto­
gatást, gróf Weakens,tóin. ahol 
meg! oki irtot te a Vörös-Kereszt
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Egy let diósgyőri fiókjai által fce- 
ífltilt mmikáslaktaiiyai hadi kőr- 
laáxKiit s a tapasztaltukról a legtei- 
jwsebb cl usi11 érés sol .1 vy i laitkozott 
Altender Henrik gyárfőmök, Vo- 
rüs-Kercszit fiók-egyleti elnök és 
dr. Zakariás János főorvos, egy­
leti megbízott előtt.

Este 6 órakor gróf Wolken- 
stein Oswald a kíséretében volt 
Borchtejd gróffal a legjobb im­
pressziókkal távozott el Miskotoz.- 
ról.

Farkasdv Zolién 
kepei.

(A Heggel tudósit ójától.) Vá­
rosunk művészeti élete, különö­
sen a festészeti az, mely naiprói- 
r.uprai cmvikedik. Akik a Rick- 
kirakata előtiti (színház mellett) 
elhaladnak, könnyen ineggyőzöa- 
het.nek énről. Újabban látni ott 
igém sikerült napsütéses téti és 
tavaszi tájképeket, miskolczi ut- 
oarészleteket, avasi részletet stb. 
oiliaij, — akvaréi 1 tcelmikával, a 
melyek Farkaisdy Zoltán, a 1111 s- 
kolezi II. sz. áll. polgári iskoia 
'rajztanárának eredeti, művészi 
felfogásáról ós technikai kóseé- 
gdrőli tanúskodnak.

Farkastly Zoltán teljesen egyé­
ni metódussal dolgozik, színei na­
gyon elevenek, rajzkészsége bra­
vúros s a miellett a képek árai 
még a mai viszonyok mellett is a 
hogmérsékeltebbck úgy, hogy ez 
általi nemcsak a vagyonosak, liá­
néin a kevésbé tehetősek is hozzá­
juthatnák elsőrendű művészi ter­
mékhez.

Ma már a képek elengedhetet­
len kellékei egy ízléses 1 akás be­
rendezésének. A butdrzat egyma­
gában nyújthat kényelmet, de a 
díszítő elemei a képek. Hangulat,
I ón ns, Ízlés csakis a képek által 
érhető el. Ami a jó könyv, az a 
szép kép! Hogy’- ez igy van, azt 
ai most keletkezett uj társadalmi 
osztály is bizonyítja, hisz lázasan 
vásárol képeket, mintegy ezzel 
akar szellemileg jól ápoltnak s 
öltözöttnek mutatkozni. — "Van 
azonban egy nagyin fejlett tár­
sadalmi osztályunk, amely azért 
lelkesedik, rajong a művészétért, 
inert lelke abból akar merítem, 
abból akar táplálkozni.

Örömmel üdvözöljük ezért 
Farkastly Zoltánt, mint a termé­
szet igen alapos megfigyelőjét s 
ha valahol van. alkalom a termé­
szet szépségének osodálásárai, 
ngy Mdskolcz és vidékén valóság­
gal föl elevenedik a művész lelke.

Avatott kéz, éles szem, biztos 
megfigyelés, kiforrott technika s 
nem vásári, munka, ezek Fnrkns- 
dy festészetének legjellemzőbb tu­
lajdonságai . Kétségk iviil gazdag 
nyereségnek tartjuk, hogy m uj 
festőművészt magunkénak vall- 
haitjuk s a. műértő publikum is 
csak hálás lehet, hogy a művész 
az eddig kiállított képei által be­
tekintésit engedett nyújtani miivé 
szatének gazdag ihlettel bíró tár- 
I tázába.

Egy kereskedelmi iskolát végzett

LEÁNY
irodai munkálatokra felvétetik.
Ajánlatok a kiadóhivatalba nyújtandók be,

Az első béketérkép HÍREK,
Köiáp. Európa uj határai.

(A Heggel tudósítójától.) Ma, 
amikor a lehetőség látókörében 
va.11 a mein messze békekötés, Kü­
lönös érdeklődéssel kell) fogadni 
minden olyan jelenséget, amely 
világosságot vethet azokra az ál­
lapotokra, melyek a háború után 
Európáiban fognak uralkodni. —■ 
Ebből a szempontból érdemes fog­
lalkozni azzal a térképpel, amely 
most jelent meg 0. Freytag és 
Beindít bécsi cég kiadásában ós a 
mely Középen répa úllamainiaik uj 
határait ábrázolja Hechenberg 
Albert báró ós elvbarátai elkép­
zelései szerint.

Hechenberg Albert báró, aki 
különben kegyelmes ur is, ai né- 
miot politikai élet ama frakciójá­
hoz tartozik, amely óles ellentét­
ben állj a. birodalmi kancellárral 
Ezek az urak indítottak harcot a 
Tirpitz-affélr akalmából Betb- 
mann-Holweg ellen, ezek kons'ü- 
rá.ltaik az Adton,-szálliodiábam, mi­
kor a kancellár a népjegok kiter­
jesztését Ígérte és ők azok, akik a; 
Hohenzoll érnék veszedelméről 
szóló mesét terjeszteni kezdték, 
hogy ezzel íncgrenditsék a befelé 
szabadelvű, kifelé mérsékelt kan­
cellár helyzetét. Ennyi után el­
képzelhető, hogy mik Hechenberg 
báró és társai hábdrns céljai. Ők 
a háborút még ma is expanzív 
természetűnek látják és hódítás, 
területnagyobbodás az aiz ábránd, 
amelynek megvalósulását fegyve­
reink győzelmétől várják.

A G. Freytag és Bdrndt kiadá­
sában megjelent, különben karto- 
graifiaáteg elsőrendű és Igazán 
szép kiálllitásu térkép e német 
túlzás ábrándjainak letükrösaése. 
Itt látjuk a jövő országhatárokat 
ós hód itá, sokat. Belgium meg­
szűnt, Területét Németország és 
Erancziia ország között osztják 
meg. A nagyobb, észaikkeleti rósz 
Németországé. Jellemző, hogy a 
dús belga ipart érül etek, a termé­
szettől már gazdagságra kijelölt 
kereskedő városok: Antwerpen, 
Gent, Brüsszel, Hecheln, Brügge 
jutnak Németországnak. Francia- 
ország területéből semmit sem kí­
vánnak a német túlzók, sőt, amint 
látható, a, fél Belgiummal még 
meg is ajándékozzák.

Északnyugaton szintén meg­
nagyobbodik Németország. Itt 
egy Erdélynél) jóval nagyobb te­
rület, az orosz balti tartományok 
jutnak Németország kezére. En­
nek a határai a Njenien, a Keleti- 
tenger, rigai öböl és a Dünaburg 
—Vilna vonal. Beleesnek Hittan, 
Kovno, Riga, Dünaiburg. E terü­
let süni népességű, fejlett iparú 
és kereskedelmi és földrajzi fek­
vésénél fogva döntően uralkodik 
a mögötte fekvő orosz birodalom 
egész kereskedelme fölött. E terv 
megvalósulása esietén Oroszoi- 
szágnak legfőbb kereskedelmi vo­
nala, tengeri összeköttetése jó­
részt német területen volna, Ért­
hető tehát, miért kedves a tagad­
hatatlanul praktikus német túl­
zóknak ez az aránylag kis terü­
let és miért hagyják a független 
Lengyelország ki szakításától el­
tekintve, amely az egyetlen, ami 
helyes és igaz is lesz, Oroszország 
többi részét nagylelkűen békében.

Természetesen Ausztria—Ma­
gyarország — Magyarországról 
külön nem tud a térkép — szin­

téin nyer területeket. Nem észa­
kon vagy keletien, Oroszország 
vagy Románia, rovására, hárem 
tu Balkánon. Nekünk jut egész 
Montenegró és Albánia, tudva­
lévőén nagyszerű gazdaságú, és 
áltálunk esudamódon áhított, te­
rületek, azonkívül Belgráddal, 
Kna!jóvóval a Moraváig és Novi- 
paizárig Szerbia, amelynek többi 
része Bulgáriáé. Bulgária külön­
ítem kitünően jár, mert megkapja, 
Dobrudzsát Gáláéig és az egész 
tengerpartot. Románia, megma­
rad, de nagyon lesoványodik és a. 
tengert, elveszti. A térkép mel­
lett van egy statisztika, amely 
igazán és kitűnő pontossággal 
adja a képét valóban létező és 
győzelmes fogy véreink által tar­
tott európai bódításainknak.

A központi hatalmak birtoká­
ban ezek a területek vannak:

Belgium 29.000 négyzetkm.
Francz.ia ország 22.310 négy­

zetkilométer.
Oroszország 280.450 négyzet- 

kilométer.
Románia 100.000 négyzetkilo­

méter.
Szerbia 85.867 négyzetkilomé­

ter.
Montenegro 14.000 négyzetlkm.
Albánia 20.040 négyzetkm.
Olaszország 380 négyzetkm.
összesem: 31.309 négyzetkm.
A térkép egy melléklete szerint 

Küzép-Afrikában, ahol most ter­
mészetesein) alig tarthatók a: né­
met, gyarmatok, magúknak köve­
telik Rechenbergék1 a belga és 
francia Kongó óriási területeit, 
azonkívül Anglia legnagyobb 
gyarmatait: Vadait,, Ugandát, 
Hod lies iát, azonkívül a portugál 
Mozambique*.

Magyar
találmány magyar készítmény nem ért 
még el olyan sikert, mint a Diana sós- 
borszesz. Évről évre rohamosan emelke­
dik a fogyasztás s ma már közel évi 
15.000.100 palack Diana sósborszesz kerül 
ogyasziásra kizárólag Magyarországon, 
de az ország
határain túl is eljutott már e páratlan 
szer hírneve. Tengerentúli államokban 
épp úgy ismerik és fogyasztják, mint ide­
haza Magyarok, ha külföldre utaznak, 
okvetlen magukkal viszik, mert aki egy­
szer megszokta, nem tud már meglenni 
nélküle Igazán: szerénytelenség nélkül 
elmondhatjuk, hogy

nem volt
még készítmény, mely ily rövid idő alatt 
ily páratlan népszerűségre, közkedvelt­
ségre legyen szert s ennyire nélkülözhe­
tetlenné váljék. Ha kutatjuk e siker okait, 
azt látjuk, hogy nem a reklám, nem a 
szervezési munka, nem a kínálat hozta 
létre ezt a csodálatos sikert,

hanem
az az egyszerű tény, hogy aki egyszer 
bármilyen bajánál a Diana sósborszesz- 
hez folyamodott segítségért, e biztos ha­
tású házi szerben föltétlenül megtalálta 
amit keresett, s ezért aztán később is 
állandóan ragaszkodott hozzá, kijelent­
vén, hogy amíg csak

les*
a világon Diana sósborszesz, házából ki 
nem hagyja fogyni
Ára 1.30 fillér. Kapható mindenütt.

Főelárusitóhely: 
DIANA Kereskedelmi R.-T. 

Budapest, Nádor-u. 6.

Adakozzunk
a Vörös Kereszt Egyletnek,

— Vaskoronarend egy uzisheí- 
czi tüzérszázadosnak. A Ikhóir
Schmidt Ottó 15. t. t. ezredbeli 
századosnak, az ellenséggel szem 
ben vitéz és eredményes magaiku - 
fása elismeréséül, a vaskoron« - 
rend 3. osztállyá! a liadi ékítmény 
nyel és a kardokká klij mentes«* 
adományozta. — A kitüntetett 
tüzérsziuzadc-s a háború eleje öt« 
a harctéren vám és ott teljesíti 
nehéz kötelességét.

— Városi burgonyaávusiíú*.
Értesítem a város közönségéi. 
hogy a most folyó héttől kezdő- 
dölíeg a városi burgonya; árusító 
üzletekben a hatósági búr 
gonyajegyeknek négy egymás­

után következő héten érvényes 
szelvényed beválthatók, vagyis 
négyheti jegyszelvény beszolgál­
tatása mellett egyszerre négy 
hétire járó burgonyámé rmyistg 
vásárolható. Miskolcz, 1917 ápri­
lis hó 17. Dr. Nagy Ferenc, pol­
gármester.

.— Korlátozzák a villamosfor­
galmat címen tegnapi számunk 
ham megjelent cikkünkre vorm- 
kozólag megállapítjuk, hogy a 
villamos társaság igazgatója, ak­
kor, mikor mi a villamosforga­
lom korlátozását illetőleg nála 
érdeklődtünk, nem tudhatott sem ­
mi pozitív választ adni, annál ke 
vésbbé, mivel a kooaivezetők he- 
vonultatáisa az időtájt még' neu; 
volt véglegesen elhatározva, főí 
remény volt arra, hogy azok to­
vábbra is megmaradhatnak a 
szolgálatban. A koesivezictőfc be- . 
vonulásáról a tegnapi nap folya­
mán kapott értesítést a villamos- 
társaság a katonai hatóságtól s 
igy a váreetóztóri kocsi járatok 
beszüntetését .is csak a tegnapi 
nap folyamán határozták el, amit 
ezennel készségesen konstatáltunk.

— A Lukács-étterem tulajdo­
nosa. értesíti a közönséget, hogy 
éttermében ai világhírű Dreher 
sör kimérését megkezdette. Állan­
dóan friss ételek és italok álla­
nak a közönség rendelkezésére fi­
gyelmes kiszolgálás mellett.

— A tehéntej ára Miskolcz»u-
Ma jelent meg a hivatalos lapban 
a m. kir. minisiztériiiminaki 1438. 
sz. rendelete, mely a tehéntejért, 
valamint egyes tej termékekor t 
követelhető legmagasabb árak 
megái lapitásáíról intézkedik. A 
rendelet, szerint a türvényliaitósá 
gi joggal felruházott városokban 
aj a termelő és más felől a tejke­
reskedő, tejszövetkezet, feldolgo­
zó telep vagy tejgyiijtő állomás 
közötti viszonylat ban 1 liter 56 
fillér; b) a termelő és fogyasztó 
közötti viszonylatban házhoz 
száilliitvia 58 fillér; c) a tejfel'res- 
kedő, tejszövetkezet, feldelgoao- 
telep, tejgyiijftő állomás és más 
felől, a fogyasztó közötti viszony­
latban 62 fillér. Aki. ezen áraknál 
magasabb árt követel vagy fel­
ajánl. ígér vagy teljesít, kihá­
gást. követ el és hat. hónapig te-i- 
jedhető clzáráissal és kétezer ^ ko­
ronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
büntetendő. A rendelet a ikihirde- 
tés napján lép életbe.
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A németek sikerrel verik vissza 
a francia támadásokat.
Ä foglyok ssáma 3000»re emelkedett,

Német ielentési«
Budapest, április 18. Hivata­

lid. Keleti harctér: Az ágyúi iá,re 
jiedyculkéiíit kiújult. Egyébként 
uuni volt említésre méltó Imrei
I ibetekmény.

Olaisz. harctér: A helyzet válto­
zatlan. Egyik repülőnk tegnap 
Villach mellett vívott légi harc- 
km lelőtt egy ellenséges Earman, 
készüléket. A bemiülőkot elfog­
tuk.

Délkeleti harctér: Az olaszok 
megkísérelték, hogy Skozai mel­
lett, a Vojnsán; pontouhidat ver­
jenek, azonban, tüzelésünk meg­
akadályozta őket ebben.

Ilöfer altábornagy,

Höher seleniése»
Berlin, április 18. A nagy 

lőhadi.száliás jelenti: Nyugati 
harctér: Ruprecht trónörökös
hadcsoportja: Az arrasi haaxime- 
mí egyes szakaszain a tüzérségi 
tevékenység ismét megélénkült. 
A Somaiétól két oldalt levő vona„ 
Iáink előterében őrseink naponta 
csatárodnak az ellenség előcsapa- 
taivail. A tűz St. Quentinnél, a 
melynek székesegyházát több ta­
lálat; érte, időközönként fokozó­
dott.

A német trónörökös haldcso- 
jtertja: Az Aisne menti csaitató- 
ran tegnap délelőtt -szünetelt a 
Imire. A franciák aiz előző nap 
kudarca után s a szenvedett vesz­
teségek hatása alatt kimerült 
hadosztályaikkal nem folytatták 
áttörési kisérletüket, csak az esti 
érákban kezdődtek meg az ellen­
ség részleges támadásai a 
Reaiilm-i hegyháton, a Craonne-i 
magaslatokon és a La Vi-lle au 
Bois-erdőtol északnyugatra n> 
haiinhul lámáik tüzűnkben össze­
omlottak vagy pedig közelharc­
ban vetettük őket vissza. Az 
Aisne—Máméi csatorna mentén 
vs Godat és Gönrcy meilliett szin­
tén visszavertük az ellenség tá­
madásait. A Champagneban a 
Iraméi óknak korán reggel meg­
kezdett támadásait a már napok 
éta fokozott legerősebb tüzhatás 
után mintegy 20 kilométer széles- 
régben törték előre. Az ellenség
II Mai itt is -elérni szándékolt, áttö­
rést záróál lábainkban felfogtuk. 
Az ott harcoló szin.es francia; had­
erőktől Mononvi llers és Auborlve 
mellett az itt már elért cirdőré- 
saöket. ellentámadással isméd el­
ragadtuk, f)00 foglyot ejtettünk: 
ns több géppuskát zsákmányol­
tunk. Az, április 18-iki harcokban 
az. ellenség állta! sok helyen- hasz- 
Tiiódnrfibai vett T>áiucéW gém-kocsik 
kö-iíl tüzelésünk 26-ot elpuszti- 
t-etlt- TTgyanazm a napom légi 
báréban és v ód őá ov uinkkal 18 eOi- 
lens-'o-es remilőírénet lőttünk le. 
A Terviünk több hetem bombatá- 
ín eü é sokkal1 és gérmnskntü zzel 
Ileh-niratkoztak n.i evalos’ság’i h.n.rc- 
ró A foglyok száma több mint 
háromezerre emelkedett.

Albert würtembergi herceg 
lraclesopoltja: A Mosel balpan- 
ján és Mühlham s-entől délnyugat­
ra átmenetileg élénk tüzelési te­
vékenység. A Vogé-zekben — 
Münster tői északra ndra-m csapa­
tai nk a francia árokból 10 fog­
lyot szállítottak l>e.

Keleti harctér: A helyzet vál­
tozatlan.

Macedón arcúmmal: Monasztir- 
tól nyugatra csapataink erőteljes 
támadása kivetetté a, franciákat 
a Carve na Sten-a-n levő állásaik- 
1 ól, amelyek a. márciusi Írarcok 
alkalmával] egy kilométer széles­
ségben ad ellenség kezén marad­
tak. Az ellentámadásokat vissza­
vertük, több mint 200 foglyot ej­
tettünk és több géppuska és akna­
vető került kezünkre.

Lvdendorff
Esti német jelentés.
Berlin, április 18. A Wolff- 

ügyaiökség jeleníti: Az Arrasnái 
nincs újság. Az Aisne fronton 
egy támadás az ellenségnek- némi 
területi nyereséget -szerzett. — 
Braye mellett é>s a Raon-ne mind­
két oldalán egy francia támadás 
meghiúsulása után egv második 
támadás van folyamatban. •— 
A Champaign óban délelőtt uj har­
cok kezdődtek.

Lugano, április 18. A Corriere 
delhi Sera jelenti Pétervárról: A 
nmukásliizottság gyűlésén Steck- 
low kijelentette, hogy az idiedgle- 
nes kormány teljesen a minnkás- 
bízottsiá-gtól f ügg és ennek össze«

Washington, április 18. Egy 
német tengeralattjáró Newyork- 
tól délire mintegy 100 mértföld-

Az orosz vélesztások
Pétervár, április 18. A munká­

sok és katonák tanácsának ülésén 
elfogadták azt a javaslatot, hogy 
a-z alkotmámyoz.ó országgyűlést 
Pétervárra legközelebb össze keli 
hívni. A választásokon részt vesz­
nek a fronton levő 'katonák is.

Egy évre cér,
Pétervár, április 18. A Birse- 

vija Vjedom-osti írja, hogy a de­
mokrata. és a republikánus párt a 
m onarel listák ka 1 m egá llnpodn st 
akar létesíteni, amely szerint Mi­
hály nagyherceget, egy évre meg­
választják cárnak.

Események 
a tengeren.

Budapest, április 18. (Hivata­
los.) Egyik tengerészeti repülő­
gépünk, amelyet egy sikeres fel­
derítő vállíailkcizás a lka,Imával az 
északi Adriáin több ellenséges 
repülőgép megtámadott légi 
harcban szenvedett sérülései, kö­
vetkeztében kénytelen volt a ten­
gerre teereszkedni. Két olasz re­
pülőgép, amely a mienket hatal­
mába- akarta keríteni, torpedó 
egységeink kezébe került,' ame­
lyek a, mi repülőinket épségben 
megmentették s 4 tisztet. 1 altisz­
tet; elfogtak. A hajóha.dparancs- 
noJcság.

A Zrínyi halottal.
Budapest, április 18. A „Zrí­

nyi“ alól eddig 64 halottat emel­
tek lei.

Az osztrák helyzet.
Becs, április 18. Politikai kö­

rükben a helyzetet nyugodtam íté­
lik meg. Azt hiszik, hogy Clam 
Martinié továbbra: is megmarad 
'állásában.

politikai természetű feltételeit el­
fogadta. —. _ A imink-á «bi zottság 
minden percben magához Ta­
gadba,t ja a hatalmat. Jelenleg he­
lyesnek tartja, hogy polgári kor­
mány intézze az ország ügyeit.

nyíre ágyazott egy amerikai tor- 
pedórembolót.

A hatodik német 
hadi Kölcsön.

Berlin, április 18. A hatodik 
német hadi kölcsönre eddig .12770 
millió márkát jegyeztek.

L*> ns városa lángokban.
Genf, április 18. Parisból jelen­

tik: Lens városát a, tüzérségi tiiz 
felgyújtotta.

UJabb zavargások 
Pétervárott.

Malmö, április 17. Pétervárott 
újabb zavargások vannak a® élel­
mezési nehézségek miatt.

Mmdenfourg Péfertfár ellen.
Pétervár, április 18. Az ideig- szerint Hindenbnrg hatalmas tá- 

tenes kormány plakátokon adja mad,fist kezd Pétervár ellen, 
tudtál, hogy a foglyok vallomása

Német tengeralatti éró 
az amerikai partok közelében.

Hz orosz munkáspárté a hatalom*

A francia hadsereg három- 
negyedrésze vesz részt a 

harcokba«).
Hága, április 18. Holland la­

pok szerint a franciák mostani 
támadásában a francia, hadsereg 
háromnegyed része vesz részt.

ÜöfctiHaimk, a németek
Bern, április 18. A Morning 

Post jelenti a német főhadiszál­
lásról : A németiek ellenállasa 
nem tört. meg, sőt még inkább 
fokozódik.

A francia offenzív® 
béig., földre is átterjed.
Genf, április 18. Parisból jelen­

tik: A francia offeuziva ai belga 
frontra is kiterjed. Di műiden- 
nél egyre fokozódik a harc.

Eredeti, kipróbált

WOLFRAM-
vlllanySámpáköt

ajánlok
5, 10, 16, 25, 32 és 50-es 

gyertyafényben

Félv.tlcs „OSRAM“-
lámpát minden nagsiglai

Legjobb német gyártmány. 

Gyári lerakat;

Zoltán tend Kazinczy u. 12.
Telefon 6—77. (Főposta mellett.)

Franciaország 
orosz csapatokat 
kér a forradalmi 

kormánytól?
(A Reggel tudósítójától.) Á 

párisi L‘ Evement című lapban 
Henry Pa,tó az, oroszországi vál­
tozás kapcsán azzal a kiváneág- 
gai áll elő, hogy ■ Oroszország 
most siessen segítségére Franci a- 
országnak. El lényegeinknél — 
írja — a, mi szövetségünk sokkal 
nagyobb erővel! rendelkezik. — 
Ezért jó lenne tudnunk, hogy le­
hetne ezt a túlerőt hasznossá» ten - 
ni és nem folytatni azt a politi­
kát, hogy olyan nemzetet, mint a, 
francia, letörni engedjenek.

Ausztria,—Magyarország s Né­
metország ereje nemcsak feHMgy- 
verzettségének fölényében rejlik, 
hanem földrajzi fekvésében, is, — 
úgyszintén közlekedési eszközei 
ben és egységes katonai vezérle­
tükben. ők a, hadseregüket kony- 
nyebben dobhatják egyik frontról 
a másikra, mint mi és ha hadse­
regeikben valahol hézag támad, 
akkor nemzetiségi tekintet nélkül 
valamennyi szövetséges hadosz- 
tálvaihól elvonva, egy kicsiny ré­
szecskét. töltik a ki a hézagot.

Nérónk azonban, mindnyájan a, 
salát érőinkké tortánk a- saját 
frontunkat és a. szenvedett ve=z- 
te'-'éeek nótlására, másoktól sem­
mire nem száimith-atrmk.

FIrért sürgős szükség, begy a 
hndmővoVteink veretesére egvet 
len szervet Ftcsitsünk. Meg kell 
alkotni az entente hadi; tanácsát,
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wert, edő fel tétele • háború gyű»* 
áetonei» belejez/owkiek.

SeÖT etségesoi n k közül Oro»- 
♦i'tizág' valósággal kimerithetet- 
ion forrása a figyyerképes fér­
fiak uuk. Gyakran kívántuk, 
hegy amennyi™ csuk lehetséges, 
saáílitsanak a frontunkra oroszo­
kat nehogy az (gesz háború ter­
hét csupán * mi vállbáinkra te­
gyék. Ennek a telijesitése azon­
ban nem történhetiott ineg,^ mert a 
»■égi orosz kormány állítólag at­
tól félt, hogy a cár katonái a mi 
ka fői iáinkkal való . érintkezési
folytán szabadság jogokra való 
igényekkel lépnek fel.

Ma azonban a helyzet egészen 
nass. A mai Oroszország mar 
nem tarthat ilyen aggodalomtól. 
Ezeket a. katonákat most az a 
tv gondolat vezérli, hogy a köz­
ponti. hatalmaikat, leverjék. Lehet­
séges most o'i’osz katonákat I ran- 
eziaiországha küldeni, hogy a mi 
*ászlóaíjainlcat kiegészítsék és le­
hetségessé tegyék, hogy embe­
reinket, akik 33 hónapja ember­
feletti erővel küzdenek a civili­
zációért, felválthassák.

Fraineziaország kész akra, hogy 
nx orosz legénységiét, amelyet ai 
forradalmi kormány küld Fran" 
oziaországba, felszerelje és fel­
fegyverezze. Es a íz oroszok, akik 
ledöntöttek egy átkos korúnány- 
mtí rendszert, most ai mi fron­
tunkon a szabadságért fognak 
haroolini.

l lapos strafszekér,
egy egyes és egy kettes, azonkívül
négy p&r Igás lószerszám
és öl drb trénkocsl eladó

Ketalln-ulce 5. szám

színház.
Heti műsor:

Csütörtökön: Gólem.
Pénteken: ördög.
Szombaton délután: Három a 

kislány. (Ifjúsági előadás.)
Szombat: Csárdáskirályné.
Vasárnap este: Aranyfáeán.

— Az ördög, Molnár Ferencz 
világhírű vígját óka. pénteken es­
te t«í% 'műsoron. A címszerepet 
Palágyi Lajos játszsza, aki egyik 
legnagyobb sikerét ebben a sze­
repben aratta. Jolánt—Kondrát, 
J ám őst—Fenyő, Lászlót—F ara-

Selyem Cinkát—-Erdődl, El­
bát—Vajda Ilonka játszsza.

— Ifjúsági előadás — Három 
a kislány. Szomlbat délíutin fél 
4 órakor ifjúsági előadásul Há- 
7'ojn. a kislány, Schubert) bájos 
zenéjü, kiválóan szép operettje 
kerül: szilire mérsékelt helvárak­
kal. Módit ezúttal Antal játszsza.

Tavaszi cipSuidonsápk!
Női fekete, barna lack 1 pántos félcipő­
ket bőrtalppal 30 koronáért, fatalpw 

cipőket alkalmi árért árusít

HOCHHÄUSER
„Sólyom“ dpöáruhiia

Széchenyi-utca 72. Telefon 565.
wftmmmsmmMammmi &mmsn,%saaat&

AKsifAhlrdNiésiük.
II nőig 80 fillér, minden további izó 6 fill.
Apróhirdetéseket csak előleget fizuié* uislult 

közlünk

„Viwitv* virágcsarnok. Tulaj­
donos: Ungár lxnréné Miskolcs, 
Deák-utca ö. szám. Színházzal 
azenibeu. Telefon 666. Elvállalja 
menyasszonyi és alkalmi csok­
rok és koszorúk készítését a leg- 
Ízlésesebb kivitelben. — Vidéki 
megrendelések a legpontosabban 
eszközöltetnek_____________ 50

# Pmnmia-étterem abonánso- 
kat elfogad, ki és heh ordasra. 312

Oktatást clesón vállal tanár. 
Cím a kiadóban megtudható. 325

A vasgyár közelében egy ház 
3 hold főiddel eladó. Cím a ki- 
adóhivatalban._____________ 326

Női kalapok raktáron nagy vá­
lasztékban 7 koronától feljebb 
Széchanyi-utca 104. _ 327

2—3 szobából álló családi há­
zat élénkebb mellékutcában meg­
vételre keresek. Cím a kiadóhi­
vatalban. 330

Elvállalok mindenféle alakítá­
sokat és fordítást. Rottenberg 
Adtod f férfi szabó, Vörösmarthy-
utca 27.

Nagyobb irodai gyakorlattal 
rendelkező fiatalembert vagy k<v 
mdlyabb tisztviselőnőt keresünk 
aaonnaili belépésre. Cim a kiadó- 
hivatalban. 334

FOGHÚZÁS
te'eaklaács teljesen ingyen, 

Foesnrlavitasok — salát laboratotlniro-I « "CWVVW wvilw* inVIHIUtVf (Hluvwt

ban - 3 on alatt elkészülnek.
Platina- éa aranykoronák, arany 
hidak, csapfogak, kanosuk- én 
aranylemezes fogsorok, valamint 
arany-, ezüst- és cement-tömé 
sok, jótállás mellett, mérsékelt 

áron készülnek
Mészáros Győző 

gizsgázett fsoieclHiite
modemül felszerelt aseptikus 
műtermében Miskolcion, Csaba! 
kapu 2. sz., mindszenti templom 
mellett Telefon 406,

Uránia
yMmmwmtMammwssmmwsma&aÍ.FO-LL ö
aigf giBZgóKlöüsz (WOÜLICH-PiLOUj,

a#«f 2$8l9Xed8il8l$lläAS
—; T*i »»O* 8—15 —

Április 18-án és 19-én:

OLGA OBGiNSKA
vallomása.

Érdekfeszitő bűnügyi dráma 4 f.

Április 18-án és 19-én:

KIRÁLY
TIGRIS III,

(tt FRAKKOS HARAMIA.)
Bűnügyi rejtély 4 felvonásban.

«enties nelyáraik. _ _ Rendes helyátrak
Az előadások délután 6 és 

este 8 órakor, vasárnap és ün­
nepnap d. u. fél 3 fél 5, 6 és este

8 órakor kezdődnek.

Kezdete délután 6 és este 8, 
vasárnap d. u. fél 3, negyed 5,

6 és este 8 órakor

Egy 14—16 éves fiú irodaszol­
gának felvétetik a Gránit Asbest
palagyárhain._______________333

Fiatal intelligens urinö német, 
angol és francia órákat ad. Bégi- 
posta-utcai 15. Piisclierné. 335 

■Jobb irodaszolgai vagy liaison- 
ló állást keresek óvadékkal. 
Skrada Mártom, Zöld fa-utca 39.

________ 336
Bejárónő felvétetik Széchanyi- 

utoa 70. II. e. 10. a.________ 337
Újonnan épült uj, modern két

egyszobás lakásból álló ház, nagy 
udvarral és kerttel szabad kézből 
eladó. Cim a. kiadóban. 339

Miszlretegsései
rlht, sömört legbiztosabban elmu­

lasztja a

Barna zsír.
Kis tégely K 1'60, nagy tégely K 3-—, 
családi adag K 9-—, utasítással ree- 
delbető: Dr. Flesch E, .Korona* 

gyógytárából, Győr. J.

a világ legkisebb csodanője,
32 éves, nagysága 75 cm.

Mutatványa mnemotachnikai szuggesszióból áll.
Szuggesszió által mindenki gondolatát el­
találja. Mindenkivelcsodásdolgc.lent beszél

Az előadás reggeli 8 órától 
esti 8 óráig folytatólagos.

Csak 2 napig látható!
Szerdán és csütörtökön.

BELÉPŐ DM H KOROMÄ.
Latható: Z$©lcaal-5espu 24 

utcai wSybségben,

Értesítés.
Értesítjük at. közönséget, hogy a

Király híd melletti 
kenyétrüslsibem és 

Hunyady-utca 11, szóm a. 
(wost ítépkotrayha)

husjegy felmutatása ellenében

hadi mosószappant
árusítunk,

1 drb 1*04 korona.
A havi személyenkénti adag 

25 dkg. (V4 kg.)
Kérjük a t. közönséget, hogy magát 

aprópénzzel lássa el, nehogy ennek hiá­
nya a forgalmat akadályozza.

Városi Közélelmezési Vállalat

Wmzek

kötésre
őszig heteeskinti szállítás­
ra, bármely mennyiségű

• B í f

(»omolni),

Árajánlatokat kérek
ILLÉS DÁVID

Templom-utca 5.

UJ étkezési re^d a

lukács-étteremben.
E§y leves> egy

M|| főzelék egy sze- 
w' let hússal és

koronás ebéd. tészta’

5= , Ebéd: Egy leves,mm egy f6zel6k egy
' '* szelet sülttel és 

"FSOlOClO. tészta. — Este 5 
változó vacsora. — Étlap szerint.

Tiszti wmmmék*
Étlap szerint 3$ borosa.
iUHSCS-ETTEHE^,

úmmm&mm&mmmsmmmimma

Leányokat és fiukat 
ezenkívül varrónőkéi 

azonnali belépésre

felveszüÉ.
Házi Ipari mnnkát

biadunb.
Guttmann és Zeilendorf

kötszövőgyára
Vásártér-ut.

Egy éjjeli őr
felvételik.

Rokkant katona előnybe részesül.
Gránit Äsbest 

palegyar.

mmMmmmm&'NNi,,

Kellékes segéd 
és diszlsőte

felvétetnek a színháznál.

Jelentkezni lehet a titkári iro­
dában délelőtt 9—11-ig.

Kiadja: Hoványi Kornél^ Nyomatott; Klt%n é* L*iv* Hányvnyurndájáfcrm, Miskolciéi»,

' ■

■


